

记者 项飞 摄影报道

共富嘉禾 美丽蝶变

4月17日至19日,“AI赋能智媒变革”地市媒体交流暨城乡融合看嘉兴百家党媒主题采访活动在浙江嘉兴举行。全国21个省份近200名媒体代表齐聚禾城,共话媒体融合的未来与城乡统筹的蝶变。

2025年是《嘉兴日报》创刊40周年。40年来,《嘉兴日报》始终坚守党报的初心使命,与时代同呼吸,共命运。嘉兴既有千年运河的碧波荡漾,也有人工智能的算力奔涌;既有城乡融合的多彩画卷,更有“八八战略”的时代光芒。

2004年,嘉兴明确把城乡融合发展作为重点。一回首,20年转瞬即逝,“千万工程”累累硕果,在嘉禾大地上接续谱写和美乡村的建设华章。2024年,嘉兴农村居民人均可支配收入首次突破5万元,连续21年保持浙江省首位。将城乡边界化为共富纽带,从阡陌农田到智慧新城,从江南水乡到产业高地,嘉兴用城乡融合的先行实践绘就共富幸福画卷。

媒体代表直观感受禾城城乡融合的发展成果,用镜头描绘嘉兴城乡融合的蝶变。



媒体采访团参观振石新材料产业园,感受科技创新赋能企业智造。



“AI赋能智媒变革”地市媒体交流暨城乡融合看嘉兴百家党媒主题采访活动启动现场。



大运河数字诗路e站南湖体验中心,记者感受运河文化。



屠甸镇荣星村,以乡村足球IP为主线,探索“农业+体育+旅游+文化”发展新模式。



姚庄镇丁栅水乡SOHO曾是昔日粮仓,修缮后吸引优质企业与机构入驻。



佛堂镇廊桥上排练的戏曲爱好者与跑步爱好者偶遇。

古韵义乌 放眼世界

记者 伊凡 吴拯 摄影报道

2025年浙江省新闻摄影工作会议日前在金华义乌召开,来自全国新闻摄影领域专家学者以及全省50余家媒体近百名摄影记者,以新闻摄影为媒,展示成果,交流经验,共同推动新闻摄影工作高质量发展。该会议是全省新闻摄影工作的年度盛会,也是展现浙江新闻摄影成果的重要窗口。本次会议由浙江省新闻工作

者协会主办,浙江省记协新闻摄影工作委员会、金华市新闻传媒中心、中共义乌市委宣传部承办。

现场举行新闻摄影研讨会及新闻摄影讲座,记者开展新闻摄影业务研讨交流,就新形势下如何做好新闻摄影进行精准研判和全面部署,为提升新闻摄影水平,扩大行业影响力作出积极尝试和努力。

会议期间,记者分组走进李祖村、鸡鸣山

社区、佛堂老街、浙江华统肉制品股份有限公司、义乌国际商贸城、浙江大学“一带一路”国际医学院等地,感受“世界义乌”的和睦繁荣,体会古韵小城的质朴典雅,用手中的镜头捕捉美好瞬间。



李祖村有趣的“广告墙”吸引女游客的目光。



鸡鸣山社区中外居民在社区广场参与活动。



游客在李祖村拍照打卡。



浙江大学“一带一路”国际医学院下课后的留学生。